

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про засоби захисту рослин і добривні засоби» (реєстраційний номер 11062 від 04.03.2024), внесений до Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом Закону запропоновано унормувати проведення державних випробувань, оцінки та схвалення діючих речовин засобів захисту рослин, антидотів та синергістів, державної реєстрації (перереєстрації), розміщення на ринку, пакування, маркування, рекламування, облік та контроль засобів захисту рослин і добривних засобів, ведення державного реєстру засобів захисту рослин і добривних засобів, дозволених до використання в Україні, упорядкувати повноваження центральних органів виконавчої влади у сфері діяльності, пов'язаної із засобами захисту рослин і добривними засобами, а також відповідальність за порушення законодавства про засоби захисту рослин і добривні засоби.

Також проектом акта запропоновано запровадити ліцензування виробництва засобів захисту рослин та визнати таким, що втратив чинність, Закон України «Про пестициди і агрохімікати».

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень Закону не потребуватиме виділення додаткових коштів з державного та місцевих бюджетів.

Водночас ліцензування виробництва засобів захисту рослин може призвести до збільшення надходжень до державного бюджету, оскільки відповідно до пункту 25 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України плата за ліцензії на певні види господарської діяльності належить до доходів загального фонду Державного бюджету України.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Обсяг надходжень до загального фонду Державного бюджету України залежатиме від кількості оформлених ліцензій на виробництво засобів захисту рослин.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Відповідно до поданих до проекту Закону фінансово-економічних розрахунків фінансування видатків, необхідних для реалізації проекту акта, зокрема на оплату послуг з оренди хмарних середовищ захищеного інтернет-



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F006787A600](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [27.07.2022 14:37:36](#) по [27.07.2024 14:37:36](#)

Міністерство фінансів України



06020-05-3/8060 від 21.03.2024

доступу Міндовкілля, буде здійснюватися в межах видатків, передбачених законом про Державний бюджет України на відповідний рік за бюджетною програмою за КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління у сфері захисту довкілля та природних ресурсів».

У 2024 році за цією бюджетною програмою Міндовкілля передбачено видатки державного бюджету в сумі 187,0 млн грн, у тому числі за рахунок загального фонду державного бюджету – 156,8 млн грн та за рахунок спеціального фонду державного бюджету – 30,2 млн гривень.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення проекту Закону не суперечать нормам Бюджетного кодексу України.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Олександр КАВА**